CKONbKO cOoCTaBnaloT:

1/2 yaca? | 30 | MUHYT
1/3 ropa? 4 MecC.
1/4 cyTOK?| ¢ 4yacoB
1/6 yaca? | 1 MUHYT




Kak Ha3biBaloTCA BoAsiHbIe Yacbl?
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Bbipa3u:

2 CcyT.= |48 |y
e/24= | 3 |CYT.
*3r= [36 | Mec.
*96 Mec.= | g |T.




 BHYKY c Aepnylwikou smecte 96 ner.
BHYK MonoXxe Aena B 5 pas.
CkonbKo net peaywke? CKONMbKO
neT BHYKY?



e CnoptcMeH ctaptoBan B 10 4
23 MUH, a douHnwmpoBan B 11 4
15 MuUH.

3a CKOJIbKO BpeéMeHU OH
npowen AUNCTaHuuo?






CKOJNMbKO CYyTOK nNponoeT?

e OT 12 vy gHA NOHeaenbHUKa Ao 13 4 oHA
cpenbl?

e OT 9 4y BoCKpeceHbs1 40 9 Y4 yTpa
crepymoLwero BockpeceHbA?

e OT 10 vy yTpa BTOPHUMKa Ao 10 4y yTpa
yeTBepra cneayrouien Hegenn?



